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PLENÁRIO 

ATA DA SESSÃO DE 7 DE MAIO DE 2008 
 

Às dezoito horas e vinte e três minutos do dia sete de maio de dois mil e oito, na Sala de Sessões 

Plenárias do Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se os Ministros HUMBERTO GOMES DE 

BARROS, Presidente, NILSON NAVES, CESAR ASFOR ROCHA, ARI PARGENDLER, JOSÉ 

DELGADO, FERNANDO GONÇALVES, FELIX FISCHER, ALDIR PASSARINHO JUNIOR, 

GILSON DIPP, HAMILTON CARVALHIDO, ELIANA CALMON, PAULO GALLOTTI, 

FRANCISCO FALCÃO, NANCY ANDRIGHI, LAURITA VAZ, LUIZ FUX, JOÃO OTÁVIO DE 

NORONHA, TEORI ALBINO ZAVASCKI, CASTRO MEIRA, DENISE ARRUDA, HÉLIO 

QUAGLIA BARBOSA, ARNALDO ESTEVES LIMA, MASSAMI UYEDA, HUMBERTO 

MARTINS, MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, HERMAN BENJAMIN, NAPOLEÃO 

MAIA FILHO, SIDNEI BENETI E JORGE MUSSI. Afastado do exercício de suas funções o 

Ministro PAULO MEDINA. Aberta a Sessão destinada à eleição de candidatos às vagas dos Ministros 

Barros Monteiro e Hélio Quaglia Barbosa, foi ela transformada em Conselho para apreciação dos 

aspectos gerais referentes à escolha dos candidatos, seus currículos, vida pregressa e se satisfazem os 

requisitos constitucionais. Retomados os trabalhos da Sessão, foram designados como escrutinadores 

os Ministros Nilson Naves, Ari Pargendler e Fernando Gonçalves. Foi adotado o segundo sistema 

previsto no art. 27, §4º do RISTJ, no qual cada Ministro, em primeiro escrutínio, vota em tantos 

nomes quantas forem as vagas a preencher e mais dois. Ou seja, no caso, 4 (quatro) nomes. 

Distribuídas as cédulas para votação e recolhidas em urna própria, foram computados em primeiro 

escrutínio 108 votos válidos e 1 voto nulo, assim distribuídos: Luis Felipe Salomão, 20 votos; Marcus 

Vinícius de Lacerda Costa, 16 votos; Geraldo Og Nicéas M. Fernandes, 15 votos; Dácio Vieira, 14 

votos; José Roberto dos Santos Bedaque, 11 votos; Marco Antonio Rodrigues Nahum, 6 votos; 

Marilza Maynard S. de Carvalho, 6 votos; Joaquim Herculano Rodrigues, 4 votos; Gilberto de Paula 

Pinheiro, 3 votos; Delmival de Almeida Campos, 2 votos; Vanessa Verdolim H. Andrade, 2 votos; 

Artur Marques da Silva Filho, 2 votos; Maria das Graças S. A. Santos Costa, 2 votos; Regis de Castilho 

Barbosa, 1 voto; Luiz Sérgio Neiva de Lima Vieira, 1 voto; José Renato Nalini, 1 voto; João José da 

Silva Maroja, 1 voto; e Amaury de Souza Moura Sobrinho, 1 voto. Apenas o primeiro nome foi 

incluído na lista. Em segundo escrutínio, computados 80 votos válidos, 1 voto em branco e 1 voto 

nulo, concorreram os seguintes Desembargadores: Geraldo Og Nicéas M. Fernandes, 19 votos; 
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Marcus Vinícius de Lacerda Costa, 19 votos; Dácio Vieira, 15 votos; Marilza Maynard S. de Carvalho, 

11 votos; José Roberto dos Santos Bedaque, 10 votos; e Marco Antonio Rodrigues Nahum, 6 votos. 

O primeiro e o segundo nomes foram incluídos na lista. Restando apenas uma vaga a preencher, 

passou-se ao terceiro escrutínio, no qual foram computados 28 votos válidos, da seguinte forma: 

Dácio Vieira, 16 votos; e Marilza Maynard S. de Carvalho, 12 votos. O primeiro nome foi incluído na 

lista. A lista de candidatos para encaminhamento ao Presidente da República ficou assim constituída: 

Luis Felipe Salomão - 1º Escrutínio – 20 votos; Geraldo Og Nicéas M. Fernandes – 2º Escrutínio – 19 

votos; Marcus Vinícius de Lacerda Costa - 2º Escrutínio –  19 votos; e Dácio Vieira - 3º Escrutínio – 

16 votos.  Passou-se à eleição da lista tríplice de candidatos à vaga decorrente da aposentadoria do 

Ministro Francisco Peçanha Martins. Foram designados como escrutinadores os Ministros Cesar 

Asfor Rocha, José Delgado e Felix Fischer. Distribuídas as cédulas e recolhidas em urna própria, 

foram computados em primeiro escrutínio 83 votos válidos e 1 voto em branco, assim distribuídos: 

Mauro Luiz Campbell Marques, 22 votos; Francisco Xavier Pinheiro Filho, 18 votos; Antônio de 

Padova Marchi Júnior, 11 votos; Eugênio José Guilherme de Aragão, 10 votos; Petrônio Calmon 

Alves C. Filho, 7 votos; José Eduardo Sabo Paes, 5 votos; Valderez Deusdedit Abbud, 3 votos; Julieta 

Elizabeth F. C. Albuquerque, 2 votos; Antonio Carlos Fonseca da Silva, 2 votos; Antônio Augusto 

Brandão de Aras, 1 voto; Oswaldo Luiz Palú, 1 voto; e Paulo Eduardo Garrido Modesto, 1 voto. O 

primeiro e o segundo nomes foram incluídos na lista. Em segundo escrutínio, contabilizados 28 votos 

válidos, concorreram à última vaga os seguintes membros do Ministério Público: Antônio de Padova 

Marchi Júnior, 17 votos; e Eugênio José Guilherme de Aragão, 11 votos. A lista tríplice de candidatos 

para encaminhamento ao Presidente da República ficou assim constituída: Mauro Luiz Campbell 

Marques - 1º Escrutínio – 22 votos; Francisco Xavier Pinheiro Filho – 1º Escrutínio – 18 votos; e 

Antônio de Padova Marchi Júnior - 2º Escrutínio – 17 votos.  Encerrou-se a Sessão às dezenove horas 

e cinqüenta e cinco minutos. 

Brasília, 7 de maio de 2008. 

 
 

Ministro HUMBERTO GOMES DE BARROS 
Presidente  

 
 
 

Shyrlei Maria de Lima 
Secretária da Sessão 


